

# Высшая школа государственного управления на Молодежной неделе науки 2025



В рамках «Молодежной недели науки ИПМЭИТ 2025» Высшая школа государственного управления провела три секции, в которых студенты и молодые ученые представили доклады на актуальные темы по управлению персоналом, государственному и муниципальному управлению и экономической безопасности. Среди участников — студенты из разных вузов России и зарубежья.

В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли СПбПУ прошла Всероссийская научно-учебная студенческая конференция с международным участием «Молодёжная Неделя Науки ИПМЭИТ», приуроченная к 10-летию института. В течение недели студенты, аспиранты и молодые исследователи представляли доклады, участвовали в дискуссиях и обменивались результатами научной работы.

В пленарной сессии конференции в формате панельной дискуссии «Мой путь в науку» принял участие молодой учёный, аспирант и ассистент ВШГУ Григорий Кулькаев. Спикеры поделились личным опытом, рассказали о профессиональном становлении и современных подходах к научно-исследовательской деятельности.



В рамках конференции Высшая школа государственного управления организовала три секции, посвящённые актуальным вопросам управления персоналом, государственного и муниципального управления и экономической безопасности.



3 декабря прошло заседание секции «Современные тренды и технологии в управлении персоналом», на котором было заслушано около 10 докладов, посвященных актуальным вопросам совершенствования компетенций и навыков выпускников в соответствие с требованиями современного рынка труда. Особый интерес вызвало исследование студентов из Российско-армянского университета: Карине Арутюнян, на тему «Гибридный формат занятости как современный тренд в управлении персоналом» и Аракси Катвалян на тему «Цифровые инструменты обучения сотрудников: тренд на микрообучение». Дипломами за лучший доклад были награждены Аракси Катвалян (Российско-армянский университет, Ереван, Армения), Виктория Хмель (ЮФУ, Ростов-на-Дону, Россия) и Ульяна Павлова (СПбПУ имени Петра Великого, Санкт-Петербург, Россия). Участникам секции были вручены экземпляры учебного пособия «Управление предприятиями и персоналом» коллектива авторов ВШГУ (Бурмистров А. Н., Барабанов А. А., Баранова Т. И., Рассказова О. А.).



4 декабря в рамках секции «Проблемы и перспективы государственного (муниципального) управления в России» были заслушаны 10 докладов и обсуждены актуальные проблемы и вызовы, которые стоят сегодня перед системой публичной власти, а именно: современные проблемы и необходимость совершенствования законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации; проблемы и перспективы реализации государственной демографической, экологической, кадровой и жилищной политик; направления совершенствования цифровых платформ государственного и муниципального управления. Победителями секции стали студенты направления «Государственное и муниципальное управление» Екатерина Сулейманова (научный руководитель – Марина Иванова, доцент ВШГУ), Анастасия Коростелева (научный руководитель – Григорий Кулькаев, ассистент ВШГУ) и студент Пермского ГНИУ Любовь Лопатина (научный руководитель – Марина Ахметова, доцент КЭИФ).

Анастасия Коростелева прокомментировала свое участие в заседании секции:

«Эта конференция стала для меня первым и очень значимым конкурсным опытом — до этого я представляла работы лишь на уровне начинающих исследователей. Поэтому атмосфера поддержки и доброжелательности имела для меня особое значение. Для меня было важно не просто представить результаты своего исследования, но и получить рекомендации от более опытных коллег для дальнейшего развития. В результате я пришла к главному выводу, что подобная атмосфера конструктивного диалога и взаимного уважения — это самое ценное, что может получить начинающий исследователь».



4 декабря также прошло заседание секции «Государство, регион, предприятие через призму экономической безопасности, контроля, аудита». На заседании было заслушано 16 докладов, в которых участники рассмотрели актуальные вопросы обеспечения экономической безопасности на всех уровнях – от государства до отдельного предприятия. Среди ключевых тем – методы оценки экономического потенциала регионов, импортозамещение в условиях санкций, цифровой финансовый мониторинг, комплаенс в медицине, роль венчурного инвестирования в технологической безопасности, а также применение искусственного интеллекта для выявления искажений в бухгалтерской отчётности. Особое признание комиссии получили доклады студентки Елизаветы Голатенко (Пермский ГНИУ) и студенток Анастасии Курынкиной (научный руководитель – Татьяна Феофилова, доцент ВШГУ СПбПУ Петра Великого) и Елизаветы Смирновой (научный руководитель – Екатерина Авдуевская, доцент ВШГУ СПбПУ Петра Великого).



Особая благодарность выражается студентам-докладчикам и их научным руководителям из Российско-Таджикского (Славянского) университета и Пермского национального исследовательского политехнического университета за активное участие в работе секции, высокий научный уровень представленных работ и вклад в укрепление межвузовского научного сотрудничества.

Представители Российско-Таджикского (Славянского) университета представили интересные доклады на актуальные темы. Динора Муминова представила тему «Развитие электронной коммерции в Таджикистане: тенденции, вызовы и перспективы», а Сулхия Фозилхонова презентовала исследование «Налогообложение электронной торговли в Республике Таджикистан и его значение для экономической безопасности».

Гульчехра Акрамовна, старший преподаватель кафедры финансов и кредита РТСУ, заместитель декана по науке, ответственный за НИРС факультета экономики и управления Джураева Г.А. поделилась своими впечатлениями:

«В первую очередь хотелось бы выразить огромную благодарность организаторам «Молодежной недели науки». Участие наших студентов в работе одной из секций позволило им выразить свои мнения по наболевшей проблеме, выслушать и обсудить другие интереснейшие доклады. Самое важное – выслушав оценку компетентной комиссии, определить свои слабые стороны и, таким образом, повысить качество личных научных исследований».



Секция стала важной площадкой для междисциплинарного диалога и обмена идеями между будущими специалистами в области экономической безопасности, государственного и муниципального управления, аудита и контроля.

Организаторы выражают благодарность всем участникам, научным руководителям и членам оргкомитета за вклад в успешное проведение секции.

Новость на сайте Политеха.